



1月26日，市民在淮河北岸的“靓淮河”工程建成区域赏景，合影留念。

# 欢 喜 度 佳 节 节 日 我 在 岗



1月23日，余家皮影戏、糖人等非遗项目在商场展示。



1月24日上午，蚌山区图书馆园区内上演了一场穿越时光的游园之旅，很多市民来此追忆童年欢乐，追忆旧时光的味道。



1月24日上午，蚌山区燕山乡燕山新村小区，市文化馆承办的“我们的节日·春节”文化进基层活动在这里举行，演员们顶着寒风为居民们表演了精彩的文艺节目。

蚌报融媒体记者 刘晨 文/图

兔年新春，珠城处处年味浓。市区主要街道都披上了五彩的“霓裳”，喜庆吉祥的大红灯笼和精致的景观灯饰装点着城市。

畅游书海，参观创新馆，观看文艺演出，在“靓淮河”工程建成区域合影留念……市民的节日生活丰富多彩。

当然，对于有些特殊岗位的人来说，过年休满七天假，或者和家人一起吃顿年夜饭，都是一种奢望，他们默默奔忙、尽心尽责，用辛勤和汗水履行着责任和使命。

连日来，记者走进市民生活，深入岗位一线，用镜头记录下一个个瞬间。



1月21日年三十，120紧急救援中心接线人员认真接听了解市民诉求。



1月21日年三十，12345政务服务便民热线中心接线人员倾听市民心声。



1月21日年三十，海控三鑫(蚌埠)新能源材料有限公司员工坚守岗位，确保安全生产。